                                    Об  установке  почтовых  ящиков.
          УФПС Новгородской  области - филиал ФГУП «Почта России» Новгородский почтамт  сообщил,  что в частном  секторе   многими   домовладельцами  не  установлены   почтовые  абонентские  ящики:  в р.п.Шимск   по  улицам  Ленина,   Новой,  Советской Старорусской, 1 Мая, Механизаторов, Новгородской, Шелонской,  Коммунальной,    переулок  Солнечный и т.д.;    в  деревнях  Бор,  Теребутицы.   По  многим  адресам   почтовые  ящики  находятся в неудовлетворительном  состоянии.     
         Согласно ФЗ «О почтовой  связи»   от 17.07.1999г  №176-ФЗ   «Обслуживание,  ремонт  и   замена  абонентских почтовых  ящиков     возлагаются   на  собственников  жилых  домов».
        В  многоквартирных  домах  в  крайне плохом  состоянии   находятся почтовые  ящики  по  адресам: ул. Ташкентская д.1, Советская д.12, Новгородская  д.38  и д. 38а,  Шелонская д.16   и  т.д.   

        За  наличие и исправность    абонентского хозяйства  в  многоквартирных  домах несут  ответственность  управляющие и  обслуживающие  компании, а  при непосредственном  способе  управления (без управляющей  или  обслуживающей компании)  Совет  дома  во  главе с  председателем Совета  данного  дома.

        Наряду с плохим   абонентским   хозяйством     должной  организации  доставки  почты  мешают   бродячие собаки,  часть  из  которых  имеет  хозяев: ул.Лесная  д.15,  Механизаторов д.14 кв.2, д.16;  Мелиораторов  15,23,25; Набережная д.1а и  т.д.,  что  создаёт  угрозу  безопасности почтальонов ОПС,  исполняющих  свои  служебные  обязанности  по  доставке почты.
          Уважаемые    собственники  частных  домовладений, напоминаем Вам, что почтовые  ящики  необходимо установить в  доступном    для  почтальонов  месте: калитка, забор и т.д.     Если у Вас  имеется  почтовый  ящик,  то он  должен  быть  в  исправном  состоянии.
          Обратите  внимание  на  порядок  содержания   животных,  согласно решению Совета Депутатов  Шимского городского поселения  №142   от 20.07.2012 г.  « Об  утверждении  Правил  содержания объектов  благоустройства,  организации уборки,  обеспечении  чистоты и порядка  на территории Шимского городского поселения». 
          Владельцы  животных  обязаны:

          содержать  сторожевых  собак    на прочной  привязи,   спускать  сторожевых собак  с  привязи   только в  закрытых  дворах,  исключающих возможность побега;   во  дворах предприятий и организаций  только с момента  прекращения  их  работы   или  на  ограждённой от общего двора территории;

           выводить собак на лестничные клетки,  во  двор и на улицу только  на коротком  поводке и в наморднике.
           Собаки, независимо  от  породы,  принадлежности  и   назначения,  в т.ч. имеющие  ошейники и в намордниках,  находящиеся  без  владельца на улицах,  площадях,  парках,  пляжах, во дворах и  других  общественных   местах  и  бездомные  кошки  считаются   бродячими  и  подлежат  отлову.

           За  нарушение   настоящих   Правил,   виновные  лица  могут  быть привлечены  к   административной  ответственности в  соответствии    с  областным  законом  от 01.17.2010 г. № 791-ФЗ «Об административных  правонарушениях».

            Наложение   мер  административной  ответственности  не  освобождает  виновных лиц  от  устранения  допущенных  нарушений и возмещения  причинённого ущерба.
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