Отчет  Главы Администрации Шимского городского поселения за 2011 год.

Шимское городское поселение, как муниципальное образование, существует с 1 января 2006 года. В соответствии с областным законом от 30 марта 2010года №728-ОЗ «О преобразовании некоторых муниципальных образований, входящих в состав территории Шимского муниципального района и внесение изменений в некоторые областные законы», в состав Шимского городского поселения были включены Борское и Коростынское сельские поселения. С 1 января 2011 года Шимское городское поселение, Борское сельское поселение, Коростынское сельское поселение преобразованы во вновь образованное муниципальное образование Шимское городское поселение с определением административного центра в рабочем поселке Шимск. Территориально в его состав входит 24  населенных пункта – это р.п. Шимск,  являющийся одновременно административным центром  муниципального района и 23 сельских населенных пункта.

 Площадь, которую занимает наше муниципальное образование составляет1964 гаили 1,2% площади района.

Численность постоянного населения составляет 5480 человек, что позволяет отнести наше поселение к числу  самых крупных поселений района.

На территории поселения имеются образовательные учреждения, учреждения культуры, здравоохранения и социальной защиты, развитая торговая сеть, которая в большинстве удовлетворяет практически все запросы населения, работают 23 малых предприятия по производству пиломатериалов, столярных изделий, строительной плитки,  хлебобулочный изделий, металлических емкостей, изделий из минерального сырья, добыче известняка, разработке гравийных  и песчаных карьеров, обработке камня, строительстве, коммунальной сфере). Но в тоже время полностью отсутствует сырьевая база и полезные ископаемые. Исходя из имеющихся условий Администрация поселения и строит свою работу.

В соответствии со 131  федеральным законом все вопросы местного значения, за исключением вопросов по строительству, которые переданы району, исполнялись в 2011 году поселением самостоятельно.

Совместно с Советом депутатов нами определены приоритетные направления в деятельности.

В первую очередь – это исполнение бюджета поселения. Здесь ключевой задачей является  обеспечение стопроцентного поступления налогов.  За 2011 год собственных доходов получено 9 759,9тыс. рублей или 102,6% к годовому плану.

Основным доходным источником является налог на доходы физических лиц, что составляет 42,1% от общего объема собственных доходов. Поступило налога   в 2011году -  4 111,7 тыс.рублей или  101,6% к годовому плану.

С 2011года принято новое положение о земельном налоге. Определен один срок уплаты земельного налога гражданами  1 ноября 2011год  и новые ставки налога. Поступление составило 1038,1тыс.рублей, или 102,4% от годового плана.

За год от продажи земли в бюджет поселения получено 2286,2тыс. рублей, что в 7 раз больше, чем планировалось первоначально по бюджету. От продажи земли на участке Наум поступило внепланово 1280тыс.рублей.

От сдачи в аренду земли поступило 1598,3тыс.рублей, что на 70тыс.рублей больше плана.

Поступление налога на имущество составило 452,8тыс.рублей или 118,2% от годового плана.

Единый сельскохозяйственный налог за 2011год поступил в объеме 40,4тыс.рублей.

Поступление платы от найма муниципального жилья составили 205,0тыс.рублей.

В 2011году 13 человек приватизировали жилье, в связи с чем поступило 2,6тыс.рублей.

Поступили в доход бюджета суммы штрафов по решению суда  за нарушение законодательства при строительстве котельных  - 24 924,91рублей.

Безвозмездные перечисления поступили в полном объеме – 17641,0тыс.рублей. Из них:

- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме  5 641,0тыс.рублей;

 - субсидия на газификацию улиц Химиков, Пионерская и Заречная в сумме 3 000,0тыс.рублей;

  - субвенция на компенсацию выпадающих доходов по услугам ЖКХ

В сумме 9 000,0тыс.рублей.

Поселение на выполнение своих полномочий  направило в 2011году - 27 686,2тыс.рублей.

  Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в расходах бюджета составляют 20 397,0тыс.рублей или 73,7% от общего объема расходов.

Основная задача поселения – это организация работ по благоустройству поселка.  В бюджете поселения на 2011 год средства на благоустройство составили  5264,4 тыс. рублей (из расчета 715 рублей на жителя). В эти расходы входит оплата уличного освещения (2006,8тыс.рублей), технического обслуживания линий электропередач (220тыс.рублей),  ремонт и содержание дорог (1160,5тыс. рублей), и работы по благоустройству (1735,2тыс.рублей).

По благоустройству проведены следующие работы:

Проводилась обрезка деревьев в парке и по улице Ленина, а также скашивание травы в течение лета, для чего приобретены мотокосилка бензопила на сумму 32тыс.рублей, и на приобретение бензина и запчастей израсходовано 48,7тыс.рублей (это без учета зарплаты работникам).

Приобретены 24 контейнера для мусора, на замену вышедших из строя, на сумму 96тыс.рублей.

По просьбе жителей спилены высокие деревья, несущие угрозу жизнедеятельности населения, по улице Коммунальной, специализированной бригадой  за 25,5тыс.рублей.

Отремонтирован пешеходный мост  по улице Ручьевой – 31,7тыс.рублей.

После неоднократных обращений жительницы поселка Малкиной Н.В., по вопросу затопления ее участка, проведена промывка ливневой канализации по улице Ленина специализированной бригадой из Новгорода на сумму 32,3тыс.рублей.

Установлены дорожные знаки в сентябре, ограничивающие движение по улице Коммунальной,  по дороге к школе на 14тыс.рублей.

Доставка и установка Новогодней елки  обошлась в 15тыс.рублей.

Учитывая, что зима 2010-2011года была очень снежной, на уборку снега и зимнее содержание дорог и тротуаров потрачено 416,9тыс.рублей. Жалоб со стороны населения не было.

Весной и летом проводилась работа по борьбе с вредными растениями – борщевиком в д. Веряжа и д. Голино, на что направлено было 34,0тыс.рублей. Эта работа будет продолжена, заявка поступила с д. Малая Витонь.

С целью предотвращения нареканий населения особое внимание уделялось уличному освещению. Принимались все меры, чтобы максимально везде в темное время суток горело уличное освещение. За электроэнергию и техническое обслуживание сетей уличного освещения направлено из бюджета 2 212,7тыс. рублей.

В целях экономии электроэнергии были приобретены и установлены по деревням 13 счетчиков.

В целях эксперемента в поселке Шимск на площади у Администраций установлены 4 светодиодные лампы, более экономичные на сумму - 58тыс.рублей. Если эффект будет значительный, будем постепенно менять и другие лампы уличного освещения.

При нехватке средств на оплату освещения отработан график включения освещения в зависимости от долготы светового дня, для чего на большинстве КТП поставлены реле времени. Все это вынужденные меры, но  лишь бы не вызывать жалобы населения.

Имеющиеся финансовые средства в полной мере не позволяют организовать на достаточном уровне обеспечение населения данными услугами.

Для работ по благоустройству привлекаются граждане от Центра занятости, направленные на обязательные работы мировым судьей, в тесном сотрудничестве ведется работа с руководителями предприятий, учреждений,  организаций, индивидуальными предпринимателями по уборке собственной, прилегающей и закрепленной территорий в течение всего года. Жители многоквартирных домов, частных домовладений занимаются содержанием дворовых и прилегающих территорий. Неоднократно проводились субботники по уборке территории.

Имеются трудности и в поддержании в рабочем состоянии уличной дорожной сети, в поселении31,44 кмсоставляет протяженность дорог, тротуаров, проездов, из них в поселке Шимск – 18,94км и на селе 12,5км. Требуется ремонт 13,3км. В 2011 году отремонтированы – заасфальтированы следующие улицы: Шелонская (к бане), Ташкенская, Коммунальная (от улицы Ленина до Советской) за счет средств поселения в сумме 1 160,5тыс.рублей. За счет других источников положено асфальтовое покрытие в поселке Шимск по улицам Набережная, Советская, Дружбы, и по деревням Бор и Старый Шимск. В текущем 2012 году будет продолжена эта работа. Поэтому определены первоочередные места для ремонта: в поселке улицы Октябрьская (0,44км), Строителей (0,15км), и переулок Ташкенский (0,20км), на селе деревня Коростынь.

На территории поселения имеется 11 воинских мемориалов, которые были отремонтированы и обновлены к Дню Победы и 6 гражданских захоронений, на что выделено 104,1тыс.рублей.

На приобретение рассады цветов и содержание клумб в течении лета направлено 37,8тыс.рублей.

Одной из основных задач – это завершение строительства блок- модульных котельных на газе, взамен трех угольных котельных №19, №4, №2.Для завершения строительства было выделено из бюджета поселения 1872тыс.рублей. Котельные сданы в эксплуатацию и работают с 1 октября, с наступлением отопительного сезона. Теперь можно сказать, что все котельные в поселке переведены на газ. В связи с этим население плотит за отопление 100% тарифов, и возмещение выпадающих доходов сокращается. Первоначально планировалось возмещение в сумме 16850тыс.рублей, фактически  оплачено 9 000тыс.рублей.

 В числе первоочередных задач  - газификация поселка. Сегодня  природным газом пользуются жители 23 домов, 531 квартир. За 2011 год проведены газовые сети с отводами в каждый дом по улицам Химиков, Пионерская и Заречная, Ручьевая. На эти работы из областного бюджета выделено 3 миллиона рублей и из бюджета поселения 108тыс.рублей. Согласно утвержденной программе поселения планируется продолжить работу по газификации поселка. В 2012 году будет заказана проектно сметная документация по всем оставшимся улицам.

Одной из важных задач является содержание и ремонт жилищного фонда.   На территории поселения  имеется 1732 дома (145812кв.м.), в том числе 221 многоквартирных, муниципальный жилой фонд составляет 255 квартир общей площадью 11980,94 кв.м.  За 2011год  из запланированных 655тыс. рублей на капитальный ремонт жилого фонда, израсходовано все средства полностью. Проведены следующие работы:

- заменено 12 оконных блоков;

 - отремонтировано 4 отопительные печи;

- заменена система теплоснабжения подвальной разводки многоквартирного дома №15 по улице Механизаторов;

- ремонт кровли дома №6 кв.1 пер.Ташкенский;

- ремонт септика кВ.3 дом 8б по улице Советская;

- в результате перевода технического помещения в жилое, установлены: унитаз, раковина, радиаторы отопления в квартире 7а дом 6 по улице Наманганской.

На 2012год запланировано 830тыс.рублей на ремонт муниципального жилого фонда.

Не остаются без внимания вопросы организации досуга граждан, проведения физкультурных мероприятий и работы с детьми и молодежью. Здесь работаем в тесном контакте с образовательными учреждениями и учреждениями культуры. Большую помощь в финансировании проводимых мероприятий оказывают индивидуальные предприниматели и представители малого бизнеса (особенно при проведении праздника «День поселка Шимск»).

В 2011году районом передано в безвозмездное пользование муниципальное недвижимое имущество - второй этаж здания по ул.Новгородской дом 25, где располагается Шимское городское поселение. В течение года проводился ремонт здания: заменены оконные блоки на пластиковые, отремонтирована крыша и крыльцо, проведен косметический ремонт одного кабинета на общую сумму 280тыс.рублей.

Анализируя свою деятельность за прошедший период мы видим болевые точки и проблемные участки  и при планировании своей работы, формировании бюджета на 2012 год постарались их учесть.

