ПРОТОКОЛ  
публичных слушаний по  проекту планировки совмещённому  с  проектом  межевания  территории  газопровода в п. Шимск, ул. Вокзальная д.4а.
р.п.Шимск                                                                                10 декабря 2015г.

       Администрация Шимского городского поселения: Герасименко С.Н., Чистякова Т.А, , Петрова Н.Н., Сафонова М.Н., Воронова Н.В, Кокиш Е.А. 

   Глава Шимского городского поселения: С.Л.Васильев
Представители общественности:5 человек

Председательствовал: С.Л.Васильев 

Секретарь: Кокиш Е.А.   
ПОВЕСТКА ДНЯ:

       Рассмотрение вопроса по проекту планировки  совмещённому  с  проектом  межевания  территории  газопровода в п. Шимск, ул. Вокзальная д.4а.

. 
РЕГЛАМЕНТ

 Доклад: 15 минут

Докладчики:

С.Л.Васильев  -  Глава Шимского городского поселения

                    Со вступительным словом выступил С.Л.Васильев: В соответствии со статьей 46 Градостроительного Кодекса РФ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Шимского городского поселения, Правилами землепользования и застройки Шимского городского поселения, утвержденными решением Совета депутатов Шимского городского поселения от 17.02.2012 № 112 (в редакции от 24.09.2014 г. № 267),  мы проводим общественные слушания по планировке совмещённой  с  проектом  межевания  территории  газопровода в п. Шимск, ул. Вокзальная д.4а.

Вопросы и замечания к докладу.

Вопросов и замечаний к докладу не поступило.

 РЕШЕНИЕ: 1. Принять проект планировки совмещённый  с  проектом  межевания  территории  газопровода в п. Шимск, ул. Вокзальная д.4а.

             Председатель                                                             С.Л.Васильев 
             Секретарь:                                                                    Е.А. Кокиш
