Органами прокуратуры в соответствии с Федеральными законами «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», «О прокуратуре Российской Федерации» проводится антикоррупционная экспертиза правотворчества органов государственной власти области и местного самоуправления.
Прокуратурой Шимского района за 9 месяцев 2015 года изучены 215 нормативных правовых актов, в которых выявлены 43 коррупциогенных фактора.  На предмет наличия коррупциогенных факторов за 9 месяцев 2015 изучено 207 проектов нормативных правовых актов, в 9 из которых выявлены 12 коррупциогенных факторов.
Наибольшее количество коррупциогенных факторов содержали  правовые акты в сферах осуществления муниципального жилищного контроля, представления муниципальными служащими сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также предоставления земельных участков на территории Шимского муниципального района.
С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района принесены 39 протестов, внесены 2 требования.
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры РФ.
Работа прокуратуры в указанной сфере продолжается.
 


