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Прокуратурой Шимского района приняты меры к обеспечению безопасности дорожного движения
Прокуратурой Шимского района проведена проверка соблюдения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в сфере организации и проведения работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог.

Обследованием, проведенным совместно с представителями Отделения ГИБДД МО МВД России «Шимский», выявлены значительные повреждения участков автомобильных дорог, расположенных на поднадзорной территории,  в виде просадок и выбоин, превышающих по своим размерам предельно допустимые параметры ГОСТ Р 50597-93.

Кроме того, установлено, что технические паспорта на автомобильные дороги общего пользования, расположенные в границах населенных пунктов Шимского городского, Уторгошского и Подгощского сельских, органами местного  самоуправления подготовлены не в полном объеме.

По результатам проверки, прокуратурой Шимского района в отношении Главы Шимского городского поселения и директора ООО «Шимское ДЭП» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.12.34 КоАП РФ - несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений, внесены 2 представления об устранении выявленных нарушении, в суд направлены 4 исковых заявления. 

Акты прокурорского реагирования в настоящее время находятся на рассмотрении.

