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В Шимске местный житель осужден за управление мопедом в состоянии алкогольного опьянения
Мировым судьей судебного участка № 26 Солецкого судебного района с участием государственного обвинителя прокуратуры Шимского района вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Евгения Пискунова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Судом установлено, что в ночь с 10 на 11 июля 2015 года Пискунов, находясь в состоянии алкогольного опьянения и будучи ранее (в 2015 году) подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, сел за руль двухколесного транспортного средства – мопеда «Дельта» и был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Шимский». При этом, медицинским освидетельствованием установлено превышение предельно допустимой нормы алкоголя в его крови.

Вину в совершенном преступлении подсудимый признал в полном объеме.

Приговором мирового судьи Пискунову назначено наказание в виде 150 часов обязательных работ с лишением права управления транспортным средством на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

