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Вопрос: Правда ли, что существует ответственность за самовольное подключение к электрической сети?

Ответ: Статьей 7.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за самовольное подключение к энергетическим сетям, нефтепроводам, нефтепродуктопроводам и газопроводам, а равно самовольное (безучетное) использование электрической, тепловой энергии, нефти, газа или нефтепродуктов.

Предметом правонарушения являются правила пользования электрической, тепловой энергией, нефтью или газом. Неконтролируемое потребление энергии означает, что потребитель не оплачивает использованную энергию, нефть, газ или нефтепродукты, чем причиняет материальный ущерб производителям и поставщикам энергии и энергоресурсов.

Правонарушение является оконченным с момента подключения к энергетическим сетям, нефтепроводам, нефтепродуктопроводам и газопроводам или с момента начала неконтролируемого использования электрической, тепловой энергии, нефти, газа или нефтепродуктов.

Размер фактически причиненного ущерба для определения наличия административного правонарушения значения не имеет.

К административной ответственности может быть привлечено любое лицо, достигшее 16-летнего возраста.

За самовольное подключение к электрическим, тепловым сетям, нефте- и газопроводам, а также за безучетное использование электрической, тепловой энергии, нефти, газа или нефтепродуктов предусмотрено наказание в виде штрафа:

- для граждан в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей;

- для должностных лиц - от тридцати тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до двух лет;

- для юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
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