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Вопрос: Может ли администрация школы устанавливать определенные требования к цвету и фасону школьной формы? 

Ответ: Изменениями, внесенными в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», вступившими в силу 15.06.2014 г., образовательные организации наделены правом устанавливать требования к одежде обучающихся лиц, в том числе к ее общему виду, цвету, фасону, видам, знакам отличия, а также правила ее ношения.

Соответствующий локальный нормативный акт организации, осуществляющей образовательную деятельность, принимается с учетом мнения совета обучающихся, совета родителей, а также представительного органа работников и учащихся этой организации. Государственные и муниципальные организации, осуществляющие образовательную деятельность по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, устанавливают требования к одежде обучающихся лиц в соответствии с типовыми требованиями, утвержденными региональными уполномоченными органами власти.

Обеспечение обучающихся форменной одеждой может осуществляться за счет бюджетных ассигнований региональных бюджетов.
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